



## ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### ПРОТОКОЛ засідання постійної комісії обласної ради з питань молодіжної політики, спорту та туризму

21 березня 2023 року

м. Полтава

№ 14

Головуючий: Алексюк Олександр Леонідович – голова постійної комісії.

Присутні: Близнюк Іван Федорович – заступник голови постійної комісії (у режимі відеоконференції), Панкратьєв Олег Анатолійович – секретар постійної комісії, Барибіна Яніна Олександрівна, Сазонов Олег Юрійович – члени постійної комісії.

Відсутні: Проценко Руслан Олександрович, Степаненко Ірина Вікторівна – члени постійної комісії.

Склад постійної комісії – 7 осіб. Присутні – 5 осіб. Засідання є правомочним.

Запрошені та присутні:

Верещака  
Олександр Юрійович

начальник Полтавського регіонального центру з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» Полтавської обласної ради

Громцева  
Світлана Сергіївна

директор комунальної установи «Обласний молодіжний центр» Полтавської обласної ради

Демчук  
Анатолій Миколайович

директор Комунального закладу дитячо-юнацька спортивна школа «Олімпійські надії» Полтавської обласної ради

Дорош  
Сергій Петрович

директор Комунального закладу дитячо-юнацької спортивної школи імені О. Бутовського Полтавської обласної ради

Захарченко  
Тарас Анатолійович

в.о. директора Комунального закладу Полтавської обласної ради «Спортивний центр Полтавщини»

Іванов  
Олександр Вячеславович

в.о. директора Полтавський обласний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»

Коморна Леся Федорівна	начальник Управління майном обласної ради
Котьман Сергій Володимирович	директор Полтавської обласної дитячо-юнацької реабілітаційно-спортивної школи інвалідів
Копилов Юрій Петрович	в.о. директора Комунального закладу «Спортивний комплекс м. Гребінка» Полтавської обласної ради
Левакіна Оксана Віталіївна	заступник керуючого справами – начальник відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради
Лунін Дмитро Сергійович	начальник Полтавської обласної військової адміністрації
Метельська Лариса Євгенівна	начальник відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради
Ніжніченко Дмитро Олександрович	в.о. директора Комунальної установи Полтавської обласної ради «Центр спортивної підготовки»
Панченко Ігор Ігорович	заступник начальника Полтавської обласної військової адміністрації
Савченко Сергій Петрович	депутат обласної ради
Семеняга Костянтин Володимирович	директор Полтавської обласної школи вищої спортивної майстерності
Синявська Тамара Григорівна	заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради
Трикоз Тетяна Олексіївна	директор Комунального закладу «Зіньківська спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву з гандболу імені В.П. Літвішка Полтавської обласної ради»
Трохименко Марина Володимирівна	начальник Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації

Порядок денний:

1. Про проект рішення обласної ради «Про внесення змін до обласної Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2021 – 2024 роки».

2. Про розгляд звітів керівників підприємств (установ, організацій, закладів), які належать до галузі молоді та спорту і є у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області за 2022 рік.

3. Різне.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, поставив на голосування запропонований порядок денний.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, запропонував затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Для інформації з питань порядку денного – до 10 хв.,

- для співдоповіді – до 5 хв.,

- виступаючим – до 3 хв.

Загальний час для обговорення питань – до 15 хв.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, звернувся до присутніх з проханням, враховуючи вимоги воєнного стану, з метою дотримання заходів безпеки та попередження витоку інформації, що може призвести до обізнаності противника про оборонні заходи в області, під час проведення засідання постійної комісії утримались від здійснення фото- та відеозйомок.

Нагадав, що відповідно до Рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді, у разі наявності у членів постійної комісії конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час засідання.

Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до обласної Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2021 – 2024 роки».

Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації, проінформувала про проєкт рішення, яким передбачається внесення змін до обласної Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2021 – 2024 роки та затвердження Порядку відвідування

Комунальної установи Полтавської обласної ради «Центр спортивної підготовки».

#### ВИСТУПИЛИ:

Лунін Д.С., начальник Полтавської обласної військової адміністрації, вніс пропозицію Управлінню молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації розглянути можливість внесення змін до Порядку відвідування Комунальної установи Полтавської обласної ради «Центр спортивної підготовки» щодо реабілітації військових у цьому закладі.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

#### ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію начальника Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації Трохименко М.В. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до обласної Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2021 – 2024 роки».

3. Рекомендувати Управлінню молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації розглянути можливість внесення змін до Порядку відвідування Комунальної установи Полтавської обласної ради «Центр спортивної підготовки» щодо реабілітації військових у цьому закладі.

2. СЛУХАЛИ: Про розгляд звітів керівників підприємств (установ, організацій, закладів), які належать до галузі молоді та спорту і є у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області за 2022 рік.

Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації, повідомила, що керівники закладів присутні на засіданні і можуть прозвітуватися про свою роботу за 2022 рік.

Лунін Д.С., начальник Полтавської обласної військової адміністрації, рекомендував роботу директора Комунального закладу дитячо-юнацької спортивної школи «Олімпійські надії» Полтавської обласної ради Демчука А.М. визнати незадовільною.

Верещака О.Ю., начальник Полтавського регіонального центру з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» Полтавської обласної ради, проінформував про діяльність закладу за 2022 рік.

Демчук А.М., директор Комунального закладу дитячо-юнацька спортивна школа «Олімпійські надії» Полтавської обласної ради, проінформував про діяльність закладу за 2022 рік.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, поставив уточнюючі питання.

Демчук А.М., директор Комунального закладу дитячо-юнацька спортивна школа «Олімпійські надії» Полтавської обласної ради, відповів на питання.

В обговоренні взяли участь: Алексюк О.Л., голова постійної комісії, Лунін Д.С., начальник Полтавської обласної військової адміністрації, Сазонов О.Ю., член постійної комісії, Савченко С.П., депутат обласної ради, Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації, Демчук А.М., директор Комунального закладу дитячо-юнацька спортивна школа «Олімпійські надії» Полтавської обласної ради.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ: роботу директора Комунального закладу дитячо-юнацької спортивної школи «Олімпійські надії» Полтавської обласної ради Демчука А.М. визнати незадовільною.

Трикоз Т.О., директор Комунального закладу «Зіньківська спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву з гандболу імені В.П. Літвішка Полтавської обласної ради», проінформувала про діяльність закладу за 2022 рік.

Громцева С.С., директор комунальної установи «Обласний молодіжний центр» Полтавської обласної ради, проінформувала про діяльність установи за 2022 рік.

Барібіна Я.О., член постійної комісії, виступила з пропозицією про залучення молоді не тільки міста Полтави, а й усіх громад області до заходів, які проводить комунальна установа «Обласний молодіжний центр» Полтавської обласної ради.

Лунін Д.С., начальник Полтавської обласної військової адміністрації, підтримав пропозицію члена постійної комісії Барібіної Я.О.

Котьман С.В., директор Полтавської обласної дитячо-юнацької реабілітаційно-спортивної школи інвалідів, проінформував про діяльність закладу за 2022 рік.

Дорош С.П., директор Комунального закладу дитячо-юнацької спортивної школи імені О. Бутовського Полтавської обласної ради, проінформував про діяльність закладу за 2022 рік.

Семеняга К.В., директор Полтавської обласної школи вищої спортивної майстерності, проінформував про діяльність закладу за 2022 рік.

Ніжніченко Д.О., в.о. директора Комунальної установи Полтавської обласної ради «Центр спортивної підготовки», проінформував про діяльність установи за 2022 рік.

Копилов Ю.П., в.о. директора Комунального закладу «Спортивний комплекс м. Гребінка» Полтавської обласної ради, проінформував про діяльність закладу за 2022 рік.

Іванов О.В., в.о. директора Полтавський обласний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», проінформував про діяльність закладу за 2022 рік.

Захарченко Т.А., в.о. директора Комунального закладу Полтавської обласної ради «Спортивний центр Полтавщини», проінформував про діяльність закладу за 2022 рік.

Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради, повідомила, що надані Управлінням молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації звіти за 2022 рік керівників закладів, установ узагальнено та надано на розгляд профільної комісії. Зауваження і пропозиції Управління майном обласної ради відсутні.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ: інформацію начальника Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації Трохименко М.В., начальника Полтавського регіонального центру з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» Полтавської обласної ради Верещаки О.Ю., директора КЗ «Зіньківська спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву з гандболу імені В.П.Літвішка Полтавської обласної ради» Трикоз Т.О., директора КУ «Обласний молодіжний центр» Полтавської обласної ради Громцевої С.С., директора Полтавської обласної дитячо-юнацької реабілітаційно-спортивної школи інвалідів Котьмана С.В., директора КЗ дитячо-юнацької спортивної школи імені О.Бутовського Полтавської обласної ради Дороша С.П., директора Полтавської обласної школи вищої спортивної майстерності Семеняги К.В., в.о. директора КУ Полтавської обласної ради «Центр спортивної підготовки» Ніжніченка Д.О., в.о. директора КЗ «Спортивний комплекс м. Гребінка» Полтавської обласної ради Копилова Ю.П., в.о. директора Полтавського обласного центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» Іванова О.В., в.о. директора КЗ Полтавської обласної ради «Спортивний центр Полтавщини» Захарченка Т.А. та начальника Управління майном обласної ради Коморної Л.Ф. взяти до відома.

3. Різне.

У «Різному» виступів не було.

**Голова постійної комісії**

**Олександр АЛЕКСЮК**

**Секретар постійної комісії**

**Олег ПАНКРАТЬЄВ**